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URNING BOILERS

A NMEJINIETAX

L MUKODO KAZANOK
PE PELETI

TLE NAPELETY

KOTLY NA PELET

KOTLI NA PELETE

AU eI R

i

A\

Calgary
kW 24

{ | COVERINGS / OG/IUL|OBKM
&:’ 4 | BURKOLATOK / FATADE

OBLOZENi / OBUDOWY KOMINKOWE

- PREVLEKE

Fair (dropellbox - Pellet-Blok) - 7
Ll

|

i

Sweet (Side 50x50) - 20/21

Orlando
kW 32,3

4-5

Nice (Side 50x50) - 21

ERMO FIREPLACE

BOASIHbIM KOHTYPOM
TAX

L MUKODO KANDALLOK

INEU CENTRALA
TERMICA PE PELETI

TEPLOVODN| KRBOVA
KAMNA NA PELETY

KOMINEK Z PLASZCZEM
WODNYM NA PELET

TERMOKAMIN NA PELETE

PE I (1

AN 0 A

\

Idropellbox
kW 15,6

6-7

Fun (npellet 54) - 24/25

Life (Side 2-Titano Plus) - 22/23

L >

ERMO FIREPLACE
M KAMUH C
KOHTYPOM
KODO KANDALLOK
INEU CENTRALA

TERMICA PE LEMNE
TEPLOVODNI KRBOVA
KAMNA NA DREVO
KOMINEK Z PLASZCZEM
WODNYM NA DREWNO
TERMOKAMIN NA LES

H,Oceano 15 kW 14,8
H,Oceano 23 kW 22,2
H,Oceano 28 kW 27,8

8-9

o -



URNING STOVES
TMEJIJIETAX

L MUKODO KALYHAK
E PELETI

EPLOVZDUSNA KAMNA NA PELETY
PIECYKI NA PELET
PECI NA PELETE

SERTS
51 TOIMKA HA MEIETAX
L MUKODO INZERTEK

Il PE PELETI

LOZKA NA PELETY

KASETA KOMINKOWA NA PELET
VSTAVEK NA PELETE

Brio Logo
kW 8 kW 9
10-11 12-13

ARTHS
MEJNETAX POBSIHbIE

L MUKODO ; JKODO TUZHELYEK
EK E PE LEMN

KRBCSCEP\sL‘(;)EZII(EYT:\JA PELETY IWCLEA 02 YINARREVD
KOMINKI NA DREWNO

KOMINKI NA PELET 'K
OGNJISCE NA PELETE OGNJISCANALES

Nancy Inpellet 49
kW 9 kW 6,5
14-15 16-17

Pellet-Blok Side 50x50
kW 15 kW 8(N)/10(V)

18-19 20-21

Side 2 Side 3
kW 12(N)/13(V) kW 12(N)
22-23 22-23



Calgary-Orlando

omonumeribHble CcucmeMbl 8 Cco4emaHuu C Hazpesamensamu/
mernoakKymynsamopamu, — COMHEYHbIMU  MaHEeNaMU,  2a308bIMU
komnamu u m.0. BHympeHHut 6ak 100 ke + OororHumerssHble
6aku, npuobpemaembie 0mOesibHO.

A pellettel mokeds kazanokat bojlerrel/pufferrel, napelem-panelekkel,
gdzkazanokkal, stb. kiegészitett fitéberendezésekbe szerelésre terveziék.
100 kg+ bels tartaly, opciondlis kiegészits tartélyok.

Cazanele pe peleti proiectate pentru a fi integrate in instalatii de
incalzire in combinatie cu fierbatoare/puffer, panouri solare, cazane
pe gaz, etc. Rezervor intern de 100 kg + rezervoare suplimentare
optional.

Kotle na pelety jsou ur¢eny pro pfipojeni na otopné systémy
spole¢né s ohtivaci/vyméniky, solémimi panely, plynovymi kofli, apod...
Vnittni nadrz 100 kg + volitelné pridavné nadrze.

Kotly na pelet zostaty zaprojektowane, aby zintegrowac je instalacjg
grzewczg potgczong z podgrzewaczami/zasobnikami buforowymi, ko-
lektorami stonecznymi, kottami gazowymi, itp. ...Zasobnik wewnetrzny
o pojemnosci 100 kg + zasobniki dodatkowe w opgcji.

Kotli na pelete, na¢rtovane za vkljucitev v ogrevalne sisteme skupaij z grel-
niki/puferji, sonénimi panaji, kofli na plin itd.
Notranji rezervoar po 100 kg + dodai rezervoarii po narotilu.

DOMO)LiMA

Builtin Domoklima control unit

BcmpoeHHsbit 6ok ynpasneHusi Domoklima

Beépitett Domoklima k&ézpont

Panou de comanda Domoklima incorporat

Central Domoklima incluida

Wyswietlacz do zdalnego sterowania Domoklima “GRAPHICA” w opcji
Styreenheden Domoklima integreret

Display for Domoklima “GRAPHICA” remote control optional

Hucnned 0na ducmaHyuoHHo20 yrpasneHus Domoklima “GRAPHICA”,
npuobpemaemsbiti omoesibHO

Kijelz6 a “GRAPHICA” Domoklima tavirényftéshoz, opciondlis

Display pentru control la distantad Domoklima “GRAPHICA” optional
Visor por comando a disténcia Domoklima “GRAPHICA” opcional
IMpoaiperikr) 006vn yia éAeyxo amré améoracn Domoklima “GRAPHICA”
Domoklima “GRAPHICA” display fil fiernkontrol

)~ 3
Calgary Orlando

cm 66x91x126,5 h cm 66x91x126,5 h
min-max 7,5-24 min-max 9,5-32,3
91,7 92,3
625 840

legend/YernosHble obosHadeHusi/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlage 25
Data pg./HaHHsle cmp./OLD. adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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Orlando

MECHANICAL PELLET FEED SYSTEM

MEXAHWYECKAS] CUCTEMA MOLAYM MENNET
PELLETTEL MUKODTETETT MECHANIKUS RENDSZER
SISTEM MECANIC DE ALIMENTARE PELETI
MECHANICKY SYSTEM ZASOBOVAN( PELET
MECHANICZNY SYSTEM DOPROWADZANIA PELETU
MEHANSKI SISTEM ZA DOVAJANJE PELETOV

(250/500 kg + feed screw/wHek/csiga/snec/inek/slimak/polz)

Screw feeder lengths/nuHa wHeka/Csiga hosszisaga/Lungime snec/Délky $neku/
Dfugosc $limaka/Dolzine polza:
100 - 300 - 500 cm



Radiator Thermal solar panel Sanifary sysfem

PafguaToP CorHevHasi mepmuyeckasi naHesb CaHmexHu4eckoe obopydosaHue
Fotetest Hétermelé napelem-panel Egészségigyi berendezés
Calorifer Panou solar termic Instalatie sanitara

Otopné t&leso Tepelny solami panel Sanifémi systém

Grzejnik Termiczny kolektor stoneczny Instalacja sanitarna

Grelec Termi¢ni sonéni pano Sanitamni sistem

Radiant floor panels

HariornbHble usmydarouue naHenu
Padlébsl sugérzé panelek
Panouri iradiante in pardoseala
Sélavé podlahové panely

Panele podfogowe

Wmoii
———n

e

rr

Solar circular unit
ConHeyHbIl YUPKYNSUUOHHBIL
6rol

Pellet hopper ——— : : . . . .

Ewmkocmb 0n ? Iforgolegyseg

Pellet fartdly. — el
Yome———— S ova solamf jednotka

Rezervor peleti-
Nadrz na palety

Zasobnik na pelet
Rezervoar za pelefe

/ egowy system solarny

Boiler/Komen/Kazén éncna cirkularna enota

Cazan/Kotel
Kociot/Kotel

Puffer/ Tennoakkymynsmop/Puffer/ Puffer

Instant hot sanitary water production unit Vymenik/Zbiornik buforowy/Pufer
Bbnok maHoseHHO20 romny4eHus 2opsiyeli 800kl 07151 6bIMO8bIX HyXO

Egészségiigyi melegvizet azonnal termelé egység

Grup de producere instantaneu apa caldad menajera
Jednotka pro okamzitou vyrobu teplé uzitkové vody

Zespot natychmiastowej produkcji cieptej wody uzytkowej
Enota za takoj¥njo proizvodnjo sanitame tople vode

PNEUMATIC PELLET FEED SYSTEM / ITHEBMATUYECKAS] CUCTEMA IOLAYMN MEJIIET

PELLETTEL MUKODTETETT PNEUMATIKUS RENDSZER / PNEUMATICKY SYSTEM ZASOBOVANI PELET
PNEUMATYCZNY SYSTEM DOPROWADZANIA PELETU / YAPAYAIKO SYSTHMA TPO®OAOZIAS MEAET
PNEVMATSKI SISTEM ZA DOVAJANJE PELETOV

e —

Maximum ~ duct  length/MakcumansHasi  dnuna  Fabric silos

mpy6orpogodog /Csévek maximdlis hossza/Lungime  Cumoc mkaHeebIli Ha

maxima conducte/Maximalni délka potrubi/Maksymal-  Sz&vet sild

na dhugo$é kanatéw,/Maksimalna dolzina vodov Siloz din tesut de

10m Textilnf sila o obsahu

Maximum transport  height  difference/MakcumarnsHas Zasobnik z tkaniny o pojemnosci
pasHocmb ypoeHel nepemeweHusi/ Maximdlis szallitasi Silos iz blaga po:
szintkilénbség/Denivelare maxima de transport/Ma- :

ximalni vyskovy rozdil/Maksymalna réznica pozioméw " = L LR
transportu/Maksimalna visinska razlika pri prenosu -4,2/6,7 t, cm 250x250x180/250 h 5
3m



[dropellioox

acces frontal pentru a usura incarcarea si intretinerea instalatiei, cu
panou sinoptic la vedere.

Teplovodni kamna na pelety jsou vybaveny ¢elni z&suvkou na pelety
pro snadné plnéni a udrzbu zafizenf a vn&jsim ovladacim panelem.

Kominek z ptaszczem wodnym na pelet posiadajgcy szuflade na pe-
let, dostep od przodu, aby utatwic zatadunek i zabiegi konserwacyjne
instalacji oraz panel synoptyczny.

Termokamin na pelete s predalom za pelete in ¢elnim dosfopom
za lazje nakladanie in vzdrzevanie naprave; z vidnim
preglednim panojem.

LEo:s:§139® @A 'Td

cm 72x56x118 h 91
min-max 4-15,6 405

legend/YcnosHbie o6osHaverusi/Magya rc’Jzoi/ngenda/\/ysvéflivky/Legenda/ Razlaga 25
Data pg./HaHHsle cmp./OLD. adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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Hot water production Vyroba feplé vody
lNpoussodcmeo 2opsiyeli 800b1 Produkcja cieptej wody
Melegviz termelés Proizvodnia tople vode

Producere apa calda

Hot air outlet Vystup feplého vzduchu
Bbixo0 eopsiye2o 8030yxa Ujscie cieptego powietrza
Meleg levegé kimenet Izhod toplega zraka

lesire aer cald

Pellet pan Builtin hydraulic kit

Kaccema 0nsa nennem BcmpoeHHbiti 2udpasnuyeckull
Pelleffiok Komriekm

Caseta peleti Beépitett hidraulikus készlet

Za&suvka na pelety Kit hidraulic incorporat

Szuflada na pelet Vestavénd vodovodni sada

Predal za pelete Whudowany zestaw hydrauliczny

Hidravlieni komplet



Fair

White painted sfeel

Cmarnb, okpaweHHas 8 benbili ygem

Fehérre mazolt acél

Otel vopsit alb A it
Lakovana bilé ocel

Stal lakierowana na biatfo

Lakirano belo jeklo

Idropellbox
cm 106x8x121 h

Pellet-blok
cm 92x8x105 h




H.Oceano

b6akom CS (c 8CcmpoeHHbIM 3Mee8UKOM mepMuyecKol pa3epy3Ku).

Faval mokadé hétermels kandallé a tizhelyet teliesen ksrbefogs kazannal,
amely a hécser felletet noveli. 3 modell, 2 valozat: 14,8/22,2/27,8
kW nyitott tartalyas (4 lyukas szelep, a zart tartélyas atvélioziatashoz) és
zart fartélyas (beépffeft héleadas csékigysval).

Semineu centrala termica pe lemn cu cazan care faciliteaza com-
plet focarul marind suprafata de schimb. 3 modele in 2 versiuni:
14,8/22,2/27,8 kW cu vas deschis (valva cu 4 cai optional pentru
transformare in vas inchis) si cu vas inchis CS (cu serpentina de
descarcare termica incorporata).

Teplovodni kibové kamna na dievo s koflem, kiera zcela obklopujf
topenisfé a zvysuji tak plochu tepelné vymeény. 3 modely ve 2 verzich:
14,8/22,2/27,8 kW s otevienou nédrzi (4-cestny volitelny venfil pro
prepnuti na uzavienou nddrz) a s uzavienou nadrzi CS (s vestavénym
topnym t&lesem).

Kominek z ptaszczem wodnym na drewno z kottem, ktory catkowicie
otacza palenisko zwigekszajgc powierzchnie wymiany. 3 modele w
2 wersjach: 14,8/22,2/27,8 kW z otwartym naczyniem zbiorczym
(zawor czterodrogowy w opcji do przeksztatcenia w zamkniete
naczynie zbiorcze) i z zamknietym naczyniem CS (z wbudowang
wezownicg zabezpieczajgcq przed przegrzaniem).

Termokamin na les, ki popolnoma obdaja ognjis¢e in zagofavlja vecjo
izmenjalno povrgino. 3 modeli v 2 izvedbah: 14,8/22,2/27,8 kW z od-
prto posodo (po narocilu: 4-potni ventil za transformacijo v zaprti posodi)
in z zaprto posodo (s spiralno cevio za fermi¢no praznijenje).

o
355
s

legend/YcnoeHble 06o3HayeHusi/Magya rézoi/ngenda/\/ysvétlivky/Legenda/ Razlaga 25
Data pg./HaHHsle cmp./OLD. adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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cm 74x62x135 h
.|£ cm 88x68x147 h
cm 106x78x147 h

min-max 5-14,8
min-max 5-22,2
min-max 5-27,8

4/, \

AUTOMATIC SMOKE BY-PASS

ABTOMATUYECKWN BAWIMAC [bIMOBbIX TA30B

AUTOMATIKUS FUST BY-PASS
BY-PASS FUM AUTOMAT

AUTOMATICKA SPALINOVA BY-PASS KLAPKA
AUTOMATYCZNY BY-PASS SPALIN

AVTOMATSKI OBVOD DIMOV

Closed door (damper S closed): the fumes
lap the walls of the boiler, providing heat
to the water.

[sepua 3akpbima (3acrnoHka S 3akpbima):
ObIMOBblE  2asbl  COMpuKacalomcesi  Cco
cmeHkamu Komna, rnepedasasi Mmenso
8ode

Zart ajfé (S kemencezaré lap zarva): a fustek
a kazan falat elérik, héleadassal melegftik a
vizet

Usa inchiséa (clapeta S inchisa): fumul
vine in contact cu peretii cazanului, ce-
dand caldura apei

Zaviend dvitka (zaviené Soupdtko S): kour
obklopf stény kotle a prenechait teplo vodé

Drzwiczki zamknigte (szyber S zamkniety):
spaliny omiatajg ptaszcz kotta oddajgc
ciepto wodzie

Zaprta vrata (loputa S je zaprta): dimi v stiku s
stenami kotla oddajajo foploto vodi

Open door (damper S open): the fumes flow
directly into the chimney flue.

[sepua omkpbima (3acroHka S
OMKpPbIMa): ObIMOBbIE 2a3bl HarPasAMmcs
HernocpedcmeeHHO 8 ObIMOX00.

Nyifott ajté (S kemencezéré lap nyitva): a
fustok kazvetlenil a kéménybe kertlnek.

Usa deschisa (clapeta S deschisd): fumul
converge direct in cosul de fum.

Oteviend dvitka (ofeviené Soupdtko S): kour
prochdzi piimo do komina.

Drzwiczki otwarte (szyber S otwarty): spaliny
kierowane sg bezposrednio do przewodu
kominowego.

Odpria vrata (loputa S je odpria): dimi
se slekajo neposredno v dimnik
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Small original design pellet sfove, with cast iron structure, synoptic panel,
double glass door with flip-up opening, forced ventilation (ability fo ope-
rate with natural convection).

Hebonbwasa neys Ha nennemax C oOpuauHanibHbIM Ou3alHOM,
KOHCMpYKUuUsi U3 YyeyHa, CUHONmu4eckasi raHeslb, OmKUOHasi
dsepua ¢ 080UHbIM CMEKIOM, MpUHyOuUMenbHas 8eHMuUMAUUs
(803MOXKHOCMB pabombl MpU ecrmecmeeHHOU KOH8eKUUU).

Eredeti fervezést, kisméretd kalyha, nistivas szerkezettel, szinoptikus pa-
nellel, ketszeres tvegbdl készilt ajtoval, amelyet bukiatni is lehet, mesterse-
ges szellézéssel (mokadési lehetéség természetes konvencié alapijan)

Soba mica pe peleti cu design original, cu structura din fonta, panou
sinoptic, ugita cu geam dublu si deschidere prin basculare, ventilatie
fortata (posibilitate de functionare prin convectie naturala).

Malé kamna na pelety s origindlnim designem, s litinovym t&lesem,
ovladacim panelem, sklépécim kiidlem s dvojitého skla sinoftico, nucenym
proudénim (moznost provozu s prirozenym proudénim).

Niewielki, zeliwny piecyk na pelet o niezwykle oryginalnym design.
Panel synoptyczny, drzwiczki podnoszone do goéry z podwdjnym
Sszktem, wymuszony obieg powietrza (mozliwo$¢ pracy na zasadzie
konwekcji naturalnej).

Pecica na pelete z izvimim dizajnom, Sasijo iz litega Zeleza, preglednim
ekranom, vratci z dvojnim steklom in odprijem na prekuc, prisilno ventilacijo
(z moznostijo delovanja z naravno konvekcijo).

Grey cast iron Seda litina
Cepoblili yyeyH Zeliwo szare
Sziirke 6ntottvas Sivo lito zelezo

Fonta cenugie

sistema ®
LEO NAR\DE

. BlEE %o B

\_«/\\ min-max 2,4-8 { wjj 270

legend/YcnogHble o6osHadeHus/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./aHHbie cmp./OLD /Date pag /Udaie str/Dane str./Podatki st 26-27
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Black cast iron
YHepHbili yyeyH
Fekete ontottvas
Fonta neagra
Cema litina
Zeliwo czarne
Crno lito zelezo

11



Pellet stove with rounded lines for a design inspired by modem technologi-
cal objects. Cast iron structure and front grille, ceramic sides in 3 colors.

lNe4yb Ha nennemax okpyeneHHoU ¢hopMbl, ee dusalH 800XHOBITEH
COBPEMEHHBIMU MEXHO02UYeCKUMU rpedMemamu. KoHcmpyKyus
u nepedHsis pewemka u3 4YyeyHa, bOKO8ble CMEeHKU U3 KepamuKu
3 ysemos.

Lekerekitettvonald, pellettelmoksdékalyha, amelyetmodemtechnolégiaitar-
gyaktervezéseihletett. Ontsttvasszerkezetésracsozat, 3szinicserépOLD. al.

Soba pe peleti cu linii rotunjite cu un design inspirat din obiectele
tehnologice moderne. Structura si gratar frontal din fonta, laterale
din ceramica in 3 culori.

Kamna na pelety se zakulacenym designem, kiery se inspiruje modemimi
technologickymi prvky. Konstrukce s ¢elnt litinovou miizkou a keramickymi
bo¢nimi sténami ve 3 barevnych provedenich.

Piecyk na pelet o zaokrgglonych liniach inspirowany nowoczesnymi
przedmiotami technologicznymi. Korpus i przednig kratke wykonano
z Zeliwa, boki z ceramiki w 3 kolorach.

Pe¢ na pelete zaobliene oblike z izvimim dizajnom, ki se ujema z moder-
nimi tehnoloskimi predmeti. Strukiura in ¢elna resetka sta izdelani iz litega
zeleza, stranski kerami¢ni deli so na voljo v 3 barvah.

Bordeaux ceramic
Kepamuka ysem 60pdo
Bord¢ cserép

Ceramica bordeaux
Bordo keramika
Ceramika bordowa
Temno rde¢a keramika

LEONA ;®® r/_|_>__ L G

Grey ceramic

Kepamuka ysem cepsbili
Szirke cserép

Ceramica gri

$edd keramika
Ceramika siwa

Siva keramika

cm 62x56x103 h 91

min-max 2,7-9 235

legend/YernosHble obosHadeHusi/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./HanHeie cmp./OLD. adatok/Date pag./Udaje str/Dane str./Podatki str. 26-27
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Cream ceramic

Kepamuka ueem 6es10-criugo4HbIl
Fehér krémszinG cserép

Ceramica alba

Krémové bild keramika

Ceramika kremowa

Keramika slonokos¢ene barve




“Space saving” pellet stove with “laminam” covering, innovative ceramic
material that is resistant, lightweight, and anti-scratch. Cast iron sides with
small slats, 3 types of smoke outlefs and hot air, glass front with double
doors.

Smoke outlet and hot air duct

Bbix00 ObiMO8bIx 2a308 U KaHaslbl 0151 20psiHe20 8030yxa
Fustkimenet és meleg levegé csatorndzas

lesire fum si canalizare aer cald

Odvod koute a potrubi teplého vzduchu

Izhod dimov in usmerjanje toplega zraka

KomnakmHas neyb Ha nennemax ¢ omoenkou u3 ‘“namuHam” -
MPOYHO20 UHHOBAUUOHHO20 KepaMuyeckoeo Mamepuarna, /1eeKo2o
u ycmouiyueozo K yaparnuHam. Bbokoeble CmOPOHbI U3 4y2yHHbIX

Hebonbwux nosoc, 3 803MOXHOCMU 8bixo0a ObIMOBbIX 2a308
u eopsiveco 8030yxa, MepeldHssi naHesb U3 cmekna ¢ 080UHoU = ~
osepuel. < =

“Helytakarékos” pellettel mokads, “laminam” burkolats kalyha, jszerd,
ellendllé cserép anyagbdl, kénnyd és karcolasmentes. Ontéttvas OLD.al
és kis racsozat, 3 lehetéség a fustok és meleg levegd kimenetre, frontdlis,
keftés Uivegaito.

Soba pe peleti “spatiu redus” cu exterior “laminam”, material inovativ
ceramico-rezistent, lejer si anti-zgariere. Laterale din fonta cu mici
fante, 3 posibilitati de iesire a fumului si a aerului cald, parte frontala
din sticla cu usa dubla.

I

Kamna na pelety “maly prostor” s obkladem z “laminam”, inovacniho kera-
mického materidlu, kiery je odolny, lehky a odolny proti pogkrabani. Boeni
stény z malych litinovych li8, 3 moznosti odvodu koute a teplého vzduchy,
sklenénd ¢elni strana s dvojitymi dviiky.

Niewielkich wymiaréw piecyk na pelet z obudowg wykonang z “lami-
nam’”, nowoczesnego materiatu ceramicznego, lekkiego i odpornego
na zarysowania. Zeliwne boki z niewielkimi kratkami nadmuchowy-
mi, 3 mozliwosci ujscia spalin i cieptego powietrza, front szklany z
podwaojnymi drzwiczkami.

Pe¢ na pelefe za majhne prostore krita z »laminamom¢, novim trdnim in -
lahkim kerami¢nim materialom, odpornim na praske. Stranski deli iz litega [ ;
zeleza na manj$e deske, s 3 moznostmi izhoda dimov in toplega zraka, s N } 5

steklenim proceliem in dvojnimi vrati.

sistema ®
LEONARDO,

cm 95x26x119 h 94,1
min-max 2,8-9 235

legend/YernosHble obosHadeHusi/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./faHHsle cmp./OLD, adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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Black cast iron and offwhite “laminam” e

~

UepHbill dyayH U 6e/0-CrUoYHbIl “TamuHam” Cerna litina a “laminam” v krémové bu’léh:rvé
Fekete onistivas és “laminam” fehér krem szind Zeliwo czarne i “laminam” kremowy
Fonta neagra si “laminam” alb Crmo lito zelezo in »laminam« slonokoseene barve




Small pellet insert, equipped with easy insfallation kit. The pellets are loaded
via ouflet (C). Front with builtin grille for air circulation.

BcmasHasi morika KoMnakmHbIX pa3mepos, OCHaueHa KOMIMIEKMOM,
10380/TSIIOLYUM J1€2KO BbIMOMHSIMb  YCMaHo8Ky. 3az2py3ka nesnnem
ebinoniHsemcess 4Yepe3  nampybok (C). [lepedHssi naHenb co
8CMpoeHHOU pewiemkol 0ns UUPKynsayuu eo3oyxa.

Meérsekelt méretd pellet inzert, az egyszer( telepitést elésegité keészlettel.
A pellet behelyezését a lyukakon (C) keresztil végezheti. Frontdlis nézet a
levegécirkulécivhoz beépftett récsozattal.

Insertii pe pele;:; de dimensiuni reduse, dotat cu kit care permite o in-
stalare ugoara. Incarcarea cu peleti se face prin intermediul usitei (C ).
Frontale cu gratar incorporat pentru circularea aerului.

Vlozka na pelety s malymi rozméry, vybavena sadou pro snadnou instalaci.
Plnéni pelet je teseno prostrednictvim hrdla (C). Celnf strana s vestavénou
mifzkou pro ob&h vzduchu.

Kaseta kominkowa na pelet o niewielkich wymiarach, wyposazona w
zestaw do fatwej instalacji Zatadunek peletu poprzez krociec (C).
Front z wbudowang w korpus kratkg do nawiewu cieptego powietrza.

Vstavek na pelefe omejene velikosti s sistemom, ki omogo¢a lahko namesti-
tev. Vnos peletov je mozen preko ustrezne $obe (C). Procelje ima vgrajeno
reetko za krozenije zraka.

Optional support
Onopa, nocmaernsiemcsi
doronHumensHo
Opciondlis segitség
Suport optional
Volitelny drzak

Stelaz w opcji

Dodatna podpora

f|_\_[ G Rd

I~

cm 73x58x52 h 90,1
min-max 2-6,5 170

legend/YernosHble obosHadeHusi/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./faHHsle cmp./OLD, adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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RECOVERING AN OLD FIREPLACE
BOCCTAHOBJ/IEHWE CTAPOIO KAMUHA
EGY REGI KANDALLO URAHASZNOSITASA
RECUPERAREA UNUI VECHI SEMINEU
UPRAVA STAREHO KRBU
DO UNOWOCZESNIENIA STARYCH PALENISK
OBNOVA STAREGA KAMINA

BUILDING A NEW FIREPLACE

COOPYKEHWE HOBOIrO KAMUHA

UJ KANDALLO EPITES

Inlet with magnetic door, for loading
pellets

lMampybok ¢ mazHUMHOU KpbiwKoU
Onsi 3aepy3Ku rennem

Magneses aijtaju nyilés, a pellet
betoliéséhez

Usita cu inchidere magnetica, pen-
tru incarcarea peletilor

Hrdlo s magnetickymi dvitky pro
nakladani pelet

Kréciec z drzwiczkami magnety-
cznymi do zatadunku peletu
Odprtina z magnetno loputo za nala-
ganje peletov

CONSTRUIREA UNUI SEMINEU NOU

KONSTRUKCE NOVEHO KRBU

PRZY TWORZENIU NOWEGO KOMINKA

GRADNJA NOVEGA KAMINA
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Pellet-Blok

tomatic ignition and shutdown with weekly programming, ability fo channel
the hot air info 2 rooms.

CoepeMeHHbIl KaMUH Ha refnemax, npocmol 8 ycmaHoske, ¢
Yy2yHHbIM 100oM, yOOOHO pacrionoxeHHOU Kaccemou Ons nennem,
emKocmb 38 ke ¢ aemoHomuel 38 yacos, asmomMamuyeckuli posxue
U BbIKIKYEHUE C MPpoepaMMuposaHUeM Ha Hederto, 803MOXHOCMb
rnodayu 2opsyeco 8o30yxa 8 2 MoOMeUeHUsl.

A modern, pelleftel mtkads kandallét egyszerGen telepitheti, onittivas toz
szinttel, kényelmes helyzetd pellet fickkal, 38 kg tartéllyal, amely akar 38
6raig mokadhet, automatikus, hefi programozast bekapcesolas és kikapeso-
las. 2 helyiség meleg levegsiének csatomazdasi lehetésége.

Semineu modern pe peleti simplu de instalat, cu planul focarului din
fonta, caseta pentru peleti in pozitie comoda, rezervor de 38 kg cu
autonomie de pana la 38 ore, pornire si oprire automate cu program
saptamanal, posibilitate de directionare a aerului cald in 2 locale.

Moderni kib na pelety s jednoduchou instalaci, s litinovym rostem, snad-
no pifstupnou zasuvkou na pelety, nadrzi s obsahem 38 kg postacujici az
na 38 hodin, automatickym zapinénim a vypinénim s programovanim na
tyden, moznost odvodu feplého vzduchu do 2 mistnosti.

Nowoczesny kominek na pelet niezwykle prosty w montazu, z
Zeliwnym paleniskiem, wygodna w uzyciu szuflada na pelet, zasobnik
o0 pojemnosci 38 kg , autonomia do 38 godzin, programator tygod-
niowy do automatycznego zatgczania i wygaszania, mozliwos$c roz-
prowadzenia cieptego powietrza do dwoch przylegtych pomieszczen.

Sodoben, zlahka namestljiv kamin na pelefe s povidino iz litega zeleza,
predalom za pelefe v udobni legi, 38-+ilogramskim rezervoariem, ki nudi do
38 ur delovania, samodejnim vzigom in ugasnitvijo z moznostjo tfedenskega
programiranja, z moznosfio dovajanja foplega zraka v 2 prostora.

Rd

SYSTEM sistone 4@
LEONARDO

cm 70x72x112 h 90,1
& .
Realll Min-max 5-15 m‘ 390

legend/YcnoeHble 06o3HayeHusi/Magya rézoi/ngenda/\/ysvétlivky/Legenda/ Razlaga 25
Data pg./faHHsle cmp./OLD, adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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HOT AR DIFFUSION DIFUZE TEPLEHO VZDUCHU

PACIPOCTPAHEHWE FOPSIYEFO  NADMUCH CIEPEEGO POWIETRZA
BO3AYXA )
MELEG LEVEGO TERJEDES
DIFUZIE AER CALD

SIRIENJE TOPLEGA ZRAKA

Reclining grille with removable pan
OmkudHasi pewemka € 8blHUMaemol
Kaccemou

Kihuzhat¢ fidkos, lehajthatd racsozat

Gratar inclinabil cu caseta ce poate fi
extrasé

Sklopné mrizka s vysouvaci zasuvkou
Otwierana kratka z wyciggang szufladkg
Nagibna resetka s snemljivim predalom




Grace

light spaccatello

KameHHasi nnumka co
cKarnbHol ¢hakmypou
ceemasi

Vilégos szinG darabok
Spaccatello culoare deschiséa
Svétly hrubg otesany mramor
Spaccatello jasny

Svetel lomlien kamen

43

cm 3h

Pellet-Blok




Corner wood hearth with refractory interior, equipped
with flat sliding door with single piece glass, 2 hot air outlets,
with natural convection or forced ventilation air circulation.

Yernoeasi OpossiHass morika ¢ 8HympeHHel Yacmhbio U3 02HEYMOPHO20
Mamepuarna, OCHaueHHasi CKob3suiel 08epbio C UellbHbIM CMEKITOM,
2 gbixodamu 2opsiye20 8030yxa, C UUPKyrsayuel eopsye20 8030yxa
rpu ecmecmeeHHOU KOH8eKUUU Uru MpUHyOUMesbHOU 8eHmMuUsyuU.

Faval mokads tizhely, hadllo belsével, sima, belss tveges gérdulé ajféval,
2 meleg levegé kimenettel, meleg levegé keringéssel és természetes vagy
mesterséges szellézéssel.

Focar coltar pe lemn cu interior din material refractar, dotat cu usa
glisanta cu 2 iesiri ale aerului cald, cu circulatia aerului cald prin
convectie naturala sau ventilatie forfata.

Rohové krbova viozka na drevo s zaruvzdornou vnitini ¢ésti, vybavend po-
suvnymi zcela prosklenymi dvitky, 2 vystupy teplého vzduchy, s piirozenym
proudénim teplého vzduchu nebo s nucenym proudeénim.

Narozny kominek na drewno z ogniotrwatym paleniskiem, wyposazony
w przesuwane szklane drzwiczki, 2 ujscia cieptego powietrza, z obie-
giem cieptego powietrza na zasadzie konwekcji naturalnej lub obiegu
wymuszonego.

Kotno ognjis¢e na les z notranjostio iz foplotno stabilnega materiala, z drsno

stekleno loputo, 2 izhodoma toplega zraka in s krozenjem zraka na osnovi
naravne konvekdije ali prisilne ventilacije.

cm 53x63x151 h ggﬁ%
min-max 4,5-8 (N 210 (N
min-max 4,5—10((\)/) 260 EV))

legend/YernosHble obosHadeHusi/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./faHHsle cmp./OLD, adatok/Date pag./Udaie st/Dane str./Podatki str. 26-27
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Nice &

Bottom edge made of white sfonel
lMopoe uz mamepuana stonelite lbenozo ysema
Fehér Stonelite ajté

Prag din stonelite alb
Oblozenti z bilo-ambrové zuly
Blat ze stonelite biaty

Prag iz belega Stonelita

CM 7IX77x8 h

Sides X50




Large-sized comer wood-buming sfove with all glass
self-closing door with 4 hot air outlefs.

Yenoeass OpoesiHas [poCcMopHasi morka, C aemoMamuyecku
3aKpbisarouelicss dsepuell U3 yerbHo20 cmekra, ¢ 4 ebixodamu Ons
20psiyezo 8o30yxa.

Nagy méref( fa f(téses sarokkandalls, automatikusan zarédé telies tveges
ajféval, 4 meleg levegd kimenettel.

Focar coltar pe lemn, de mari dimensiuni, cu usa autoinchizatoare cu
geam intreg, cu 4 iesiri aer cald.

Rohové krbové viozka na devo velkych rozmérd, vybavend zcela proskleny-
mi dvitky s automatickym zaviranim, se 4 vystupy teplého vzduchu.
Narozny, duzych wymiaréw wktad kominkowy na drewno, wyposazony
w samozamykajgce drzwiczki z szybg prosta, z 4 ujSciami cieptego
powierza.

Sirokokotno ogniisce na les s samozapiralno sfekleno loputo in s 4 izhodi
toplega zraka.

L cm 93x53x151 h

S min-max 5-12 (N)
LA min-max 5-13 (V)

B )
U

3-Sided sfove with glass in 3 pieces, with self-closing door and natural
convection hot air circulation.

TpexcmopoHHSs mornka ¢ 3 CMEeK/sSHHbIMU 3rieMeHmamu, ¢
asmomamu4yecku 3akpblearouyelics dsepuell u yupkynsayueu
20psideco 8030yxa rnocpedcmeom ecmecmeeHHOU KOH8eKUUU.

3 darabbdl dllé, 3 oldalon tveges kandalld, automatikusan zarédos
ajféval és természetes keringést meleg levegdvel.

Focar pe 3 laturi cu geam din 3 bucati, cu usa autoinchizatoare si
circularea aerului prin convectie naturala.

3-strannd krbova viozka s 3-dilnym sklem, s automatickym zavirénim dvirek
a pfirozenym proudénim teplého vzduchu.

Whktad kominkowy z szybg pryzmatyczng, samozamykajgce drzwi-
czki i obieg cieptego powietrza na zasadzie konwekcji naturalney.
Tristransko ognijisce s fridelnim steklom, samozapomo loputo in krozenjem
toplega zraka z naravno konvekeijo.

[P crmo5x53x151 h

4

9/) 70 (N)

v 300N

\1‘\\ min-max 5-12 (N)

legend/YenogHble o6osHadeHus/Magyarazat/LegendalVysvetlivky/Legenda/Razlaga 25
Data pg./faHHbie cmp./OLC tok/Date pag./Udaje str/Dane str./Podatki str. 26-27
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Life

Wenge marble botfom edge, painted steel pillars, white stonelite edging

[Mopoe u3 Mmpamopa eeHee, oropbl U3 OKpaweHHoL cmaru, UYoKorb U3 Mamepuasa stonelite 6enozo usema
Wenge mérvany aito, festelt acél oszlopocskak, fehér stonelite lab

Prag de marmura wenge, placi din otel vopsit, plinta stonelite alba

ObloZeni z mramoru wenge, fraverzy z lakované oceli, podstavec z bilé Zuly

Podest z marmuru wenge, stupki z lakierowanej stali, cokot ze stonelite biaty

Prag iz wenge marmorja, stebri¢i iz lakiranega jekla, podstavek iz belega Stonelita

cm 122x85x94 h
Side 2 - Titano Plus




Fun

Black painfed steel, basic version or version with
glossy white sfonelite stool.

Cmarib, okpaweHHas 8 YepHbill ygem, 6a3ogast
8epcusi U co ckamelKoll U3 MosupoeaHHo20
mamepuarna stonelite 6enoeo ysema.

Fekete, festett acél, alapvaliozat és fehér, fényes
stonelite pad.

Otel vopsit negru, varianta baza sau cu posta-
ment stonelite alb lucios.

Cema lakovand ocel, zakladnf verze nebo s
lavickou z lesténé bilé Zuly.

Stal lakierowana czarna, wersja podstawowa lub
Z belkg ozdobna z biatego stonelite z potyskiem.
Cro lakirano jeklo v osnovni izvedbi ali s klopjo

iz bles¢ecega belega Stonelita.

cm 174x78x89 h
Inpellet 54




LEGEND/ YCJIOBHbIE O5O3HAYEHUA/ MAGYARA-
ZAT/LEGENDANYSVETLIVKY /LEGENDA/RAZIAGA

sistema

LEONARDO

® Automatic control of pellet combustion
Asmomamuyeckoe yrpagrneHue 20peHuem nesnnem
Pellet égés automatikus kezelése
Gestionare automata a arderii peletilor.
Systém Fizeného spalovéni pelet.
Automatyczne zarzgdzanie spalaniem peletu.
Aviomatsko upravljanie izgorevanja peletov.

Ceramic catalytic combustor
Kamanumuyeckasi kepamuyeckasi kKamepa
ceopaHus

Katalitikus cserép égé

Camerd de ardere ceramica catalitica
Katalytické keramické spalovact komora
Ceramiczny katalizator w komorze spalania
Katalitski kerami¢ni gorilnik

8 C SYSTEM

Control unit for the centralized management of various
components in a heating plant: solar panels, radiant
floor panel, puffers, boilers for hot sanitary water, etc.
Briok  Onsi UeHMpanu3oeaHHo2O  yrpaeneHus
PasnuUIHBIMU  KOMITOHEHMaMU — HagpeeamesibHoLl
CUCMEMbI: COMHEYHbIE U HAMOMbHbIE U3Myyaruiue
naHenu, MmennoakKyMynsmop, Haepesamers Ofsi
20ps4eli 800bI 05151 6bIMo8bIX HyX0 U m.0.

Egy fdtéberendezés kilonbozs ésszefevsinek kézpontositott kezelékszpontia:
napelemes-panelek és padlébol sugarzé fités, puffer, egészségigyi melegviz
bojler, stb.

Panou de comanda pentru gestionarea centralizatd a diverselor com-
ponente ale unei instalatii de incalzire: panouri solare si iradiante in
pardoseald, puffer, fierbatoare pentru apa calda menajera, etc.

Jednotka pro centralni fizeni jednotlivych soucasti ofopného systému: solami a
salavé podlahové panely, vymeénik, ohfivae teplé uzitkové vody, apod
Regulator do scentralizowanego zarzgdzania réznymi komponentami
instalacji grzewczej: kolektorami stonecznymi i panelami podtogowymi,
zasobnikiem buforowym, podgrzewaczem do cieptej wody uzytkowey, itp.
Enofa za centralno upravljanje raznih sesfavnih delov ogrevalnega sistema:
sonénih panojev, talnih grelnih panojev, puferia, grelnika za sanitamo foplo
vodo itd.

Do@vﬁuma

Hearth/ Tonka/Tuzhely/Focare
Topenisté/Kominek/Ognjisce:

=
G R A E
Cast iron Refractory Steel Ecokeram®
yyeyH 02HEeYrMopHbIL cmarib
Sntétvas Tozallo acél
fonta refractar otel
litina zaruvzdomé ocel
Zeliwo ogniotrwaty stal
lito zelezo material, obstojen  jeklo
profi vrocini

T R d o
Remote control Radio remote control  Supplied as standard ~ Optional
OucmaHyuoHHoe  paduoynpaenieHue  gxodum e rocmaeky npuobpemaemcsi
ynpaeneHue radio iranyftas s7allitva ONONHUMeNbHO
taviranyftod radiocomanda in dotare opcionélis
telecomand radiové oviédanf z&kladni vybaveni optional
dalkove ovladant sterownik do w zestawie volitelné vybaveni

jlot zdalnego uruchamiania za e c vy
g:‘erowania pomoca telefonu prilozen w opcji .

" . GSM po narotily

daljinsko upravlianie  odiokomanda
N Vv

natural convection
ecmecmeeHHas KOH8eKUUs
termeészetes keringés
convectie naturala
pfirozené proudéni
konwekcja naturalna
naravna konvekdija

forced ventilation
MpUHyOUMenbHas 8eHMUIAUUS
mesterséges szell6zés

ventilatie fortata

nucené proudéni

wymuszony obieg powietrza
prisilna ventilacija



TECHNICAL DATA/ TEXHUYECKUE JAHHBIE/MUSZAKI ADATOK/

DATE TEHNICE/TECHNICKE UDAJE/DANE TECHNICZNE/TEHNICNI PODATKI

cm
IXDxH/AXMxB/SzxMxH/LxPxH/xPxH/szer. x gt. x wys./IxPxH

CALGARY

ORLANDO

kg
pellet hopper/emkocms dnsi nennem/pellet tartdly/rezervor peleti/nédrz na palety/zasobnik pelet/rezervoar za pelete

66x91x126,5

100

66x91x126,5

100

kW
*water KW/kBm mMowH. omd. eode/k\W vizre forditott tellesitmeény/kW relativa apei/k\W na vodu/kW dla uktadu wodnego/<\W na vodo

kW min-max/ MuH.-makc.

24

32,3

kg/h min-max/ MuH.-makc.
consumption/pacxod/fogyasztas/consum/spotreba/zuzycie/poraba

7,5-24

9,5-32,3

h min-max/ mMuH.-makc.
autonomy/aemoHomusi/autonémic/autonomia/dosah/autonomia/avionomija

1,7-5,7

2,1-7,35

* K

m?3 **

Heatable volume/Hazpesaembiii o6bem/Melegithetd Griartalom/Volum de incalzit/Vytapény prostor/Ogrzewana kubatura/ \olumen,
ki ga je mogoce ogreti

17-58

14-48

%
Efficiency/MpousgodumesnbHocms/Teliesitmény/Randament/\ykon/Ogdina sprawnosé/Ucinek

cm @
Smoke outlet/ebixod dbimoesix 2asos/flist kimenet/iegire fum/odvod koutt/
ujscie spalin/izhod dimov

T = 7

625

840

91,7

92,3

cm@
Hot air outlet/ebixod eopsiyezo eo3dyxa/meleg levegd kimenet/iesire aer calda/vystup teplého vzduchu/
doprowadzenie cieptego powietrza/izhod toplega zraka

10M

10M

T > 7

Weight with packaging/Bec ¢ ynakoekoli/Csomagoléanyaggal egytttes soly/Greutate cu ambalaj/Hmotnost s obalem/
Waga z opakowaniem/Teza vkljucno z embalazo

«vr

Sistema
Leonardo®

3@ 3CSystem

385

385

@ DomoKlima
Firecontrol

Autornatic combustion control/Aemomamuyeckuti peaynsmop 2opeHusi/Az égés automatikus szabalyozdsa/
Regulator automat al arderii/Automaticka regulace spalovéani/Automatyczny regulator spalania/
Avtomatsko upravijanje izgorevanja

3C/DK

3C/DK

Autoclean

Autornatic combustion chamber cleaning/Aemomamuyeckas yucmka 2opHa/A tégely automatikus tisziitésa/
Curétire automatd a creuzetuluil/Avtomatické ¢isténi hotdku/Automatyczne czyszczenie komory spalania/
Avtomatsko ciscenje topilnika

GSM
Remote management/JucmaryuorHoe ynpaeneHue/Téavolsagkezelés/Gestionare de la distantd/Déalkové oviadani/
Sterowanie na odlegto$é/Daljinsko upravijanje

Confortclima

Shutdown when temperature is reached/OmkrmodyeHue npu docmuxeHuu onpedeneHHol memnepamypbi/

A hémérséklet elérése utani automatikus kikapcsolas/Oprirea in momentul atingerii temperaturii/

Vypinani po dosazenf teploty/Wytaczenie po osiagnieciu wymaganej temperatury/Jgasnitev ob dosegu temperature

Weekly time programmer/lpoepammamop pacnucaHusi Ha Hedemo/Heti munkaidés programozé/
Programator orar sdptdméanal/Tydenn ¢asové programovéni/Programator tygodniowy/
Tedenski timer

Water capacity/ Codepxarue 80dbl/Viztartalom/Continut de apa/Obsah vody/Pojemnosé wodna/Vsebina vode

Built-in pressure relief valve, thermostatic valve and expansion vessel/BecmpoeHHble knanaH u36bimo4yHo20 OaerneHusi, mepmocmam u
pacwupumenbHbili 6ak/Tolnyomdsi szelep, beépitett tfermosziét és taguldsi tartaly/Valva de suprapresiune, termostaticd si vas de expan-
siune incorporate/Nestavény pretlakovy, termostaticky ventil a expanzni nadrz/Wbudowany zawér nadcisnieniowy, termostatyczny i zbiornik
wyréwnawczy/Ventil za nadpritisk, termostatski ventil in ekspanzijska posoda so vgrajeni

80

80

Circulation pump/LjupKynsiuuoHHsitl Hacoc/keringetészivatty/Pompé de circulatie/Obghové cerpadlo/
Pompa obiegowa/Cirkulacijska ¢rpalka

Heating capacity data depend on the system and therefore are indicative (calculated in accordance with a request for 33 keal/m?®h)

[HaHHble Hazpesaemozo o6bema 3asucsim om 060py008aHUs U [MO3MOMY SIGMSIHOMCS OPUEHMUPOBOYHBIMU  (PaccYumaHHbIMU Ha OCHOBaHUU 3anpoca 33 Kkas/m34)
A melegitheté térfogat adatai a berendezésté| fiiggnek és ezért csak jelzés értékiiek (33 keal/meh igény alapjén szémolt adatok)

Datele volumului de incélzit depind de instalatie si in consecinta sunt indicative (calculate in baza unei cerinte de 33 kcal/m°h)

RS 15/6.7

RS 15/6.7
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PELLBOX
74x62x135
72x56x118 88x68x147
106x78x147
30 -
14,8/*12,1
jf;% 22,2/18,2
' 27,8/*22,8
5-14,8
4-15,6 5000
5-27,8
1,5-4,5
0,8-3,3 1,5-7
1,5-8,5
9-37,5 -
855
405 6885
670
91 80
18 F
8 M 22F
25F
240
202 285
325
SL -
° -
) -
) -
[ -
° _
75
15 100
130
) -
RS 15/6.7 -
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B QR B @YY

LoGo  Nancy [NPELLET  PELLET
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Udaie o vytapeném prostory zdlezf na zafizeni a proto jsou pouze indikativni (vpocet se zakladd na pozadavku 33 keal/meh)
Dane dotyczgce ogrzewanej kubatury zalezne sg od typu instalacji i majg charakter orientacyjny (obliczane sa na podstawie zapotrzebowania na 33 kcal/m*h)

Podatki glede volumna, ki ga je mogoce ogrefi, odvisijo od naprave in so zato samo okvimega znataja (izragunani na osnovi povprasevanija po 33 keal/mh)

N.B.: Design data/lpoekmHbie danHbie/Projekt adatok/Date de proiect/Udaje o projekiv/Dane projektu/Projekini podatki
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